Le 03/04/2010                        LE BARP 1  MACAU 2 
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B. CHANTAIX

 

Généralités : 

Seule la victoire est belle. Nos amis Barpais nous ont posé des problèmes énormes tant leur qualité de jeu a fait merveille en 1ère période. Le Barp avait deux atouts majeurs, la qualité des passes dans un jeu en mouvement, et une vivacité hautement supérieure à la nôtre. Pour notre part, nous avons répondu avec nos atouts du jour : les coups de pieds arrêtés et une défense solide s’appuyant sur un Julien sûr et efficace. De mon goût nous manquons trop de technique et de maîtrise du ballon, et lorsque Amine et Joanis sont rentrés sur le terrain ils ont joué avec plus de technique et nous avons moins balancé. Heureusement !!! Que dire d’autre, que « Poulet » a expédié de très bons coups francs ou corners qui ont permis à Gautier et à Ben de scorer, et un poteau en prime. 

Maintenant, pour nous et pour nos brillants adversaires du  jour, il faut la gagner cette coupe.

Nous attendions cela depuis tellement longtemps ! Vous, à part Juju, depuis toujours, moi de puis 20 ans ! Michel a commencé le CR, donc je suis un peu influencé, mais je vais livrer mes impressions, en essayant de ne pas répéter.

Le Barp a joué comme il sait jouer, c’est à l’honneur de ses joueurs et de ses coachs (voir description de Michel). Mais votre entame du match fut bonne, les premières occasions pour nous. Le but de Gautier, superbe (voir photos), aurait dû nous mettre sur les rails, mais les bonnes intentions offensives initiales s’éteignaient, ce foutu déchet technique et ce manque de bon choix dans les passes offraient au Barp sa période la plus intense, la 2ème moitié de la 1ère mi-temps. Max envoyait un superbe coup-franc sur le montant adverse, mais peu après un « passage en revue balle au pied » de 4 Macaudais permettait à un Barpais d’égaliser. Et il a fallu toute la solidité défensive pour arriver à 1-1 à la pause !

Notre pause aux vestiaires m’inquiéta… trop de résignation et d’abattement ! Je nous voyais mal ! Et puis, les entrées de joueurs plus capables de tenir le ballon, une certaine usure ou un changement du jeu barpais, et votre volonté de plus poser.. bref, cela se rééquilibra, avec quelques coups-francs « chauds », de beaux arrêts. Une deuxième mi-temps ouverte, deux styles, des changements parfois contraints mais utiles, et ce but de la délivrance, quel but, à la 93ème ! Réédition d’Audenge, une joie intense et plus qu’une pensée pour nos malheureux adversaires…

Notre déchet technique, nos mauvais choix tactiques… j’en ai ma part de responsabilité . Cela se corrige, encore faut-il le vouloir et ne pas se cacher derrière notre vaillance et notre réussite actuelle.
Bon arbitrage de Victor De Amorin, de Salles.

Comportement individuel :

Julien :

Des relances plus moyennes que d’habitude, mais des ballons aériens bien captés, et une sortie en fin de match qui nous sauve la mise.. . un peu court sur le but du Barp..


Michel a tout dit. Bravo, mais j’espère te voir aux entraînements !
Valentin :

Sérieux, appliqué, propre (un des seuls à avoir essayé tout le match – mais pas toujours réussi). Une bonne présence de la tête. Un match comme il faut.


Bon match,  volontaire, sérieux, posé. Bravo !
Guillaume:

Bon match, même si je pense que tu t’es laissé aspirer sur l’axe en laissant ainsi le couloir droit, d’autant que tu n’avais pas le soutien d’un partenaire. C’est bien et continue.


Match propre, solidité, rigueur. On verra pour l’animation offensive.
Gautier :

Si tu arrivais à te taire on pourrait dire que tu as fait le match parfait. Une erreur sur un ballon conservé en 1ère période, un but extra de la tête, et tu étais aussi sur toutes les tombées. Tu es parfois gourmand et la tête gonfle un peu. Mais pour le reste rien à dire, parfait.


J’aime : ton jeu de tête, ta détermination, ton entente avec NiKo. Je n’aime pas : les bla blas et contestations, et l’impression que tu as toujours raison. But superbe.
NiKo :

Leader de la défense, de la tête, dans ta zone, dans les duels. Tu n’as pas tremblé. Match comme je les aime pour un défenseur central. L’entente avec Gautier revient bien.


RAS TVB bravo « pourvu que ça dure » aurait dit la mère de Napoléon !
Joanis :

Tu es un joueur précieux car tu as le souci du jeu et tu ne « balances » pas. Pour ma part j’apprécie beaucoup ce jeu de ballon. Il faut gagner en vivacité.


Désolé pour les 45 min sur le banc, j’assume mes choix, tu as été très bon ensuite (voir Michel).
Quentin :

Aujourd’hui je n’ai pas vu un grand Quentin. J’ai vu un batailleur, un joueur volontaire, mais le niveau monte et cela ne suffit plus. Tu as fait beaucoup, beaucoup trop de fautes et heureusement que nous ne l’avons pas payé cash. Par ailleurs, lorsque je te propose une solution pour tes crampes, le minimum c’est de faire l’effort d’essayer. Rien ne dit que ça marche avec toi, mais au moins essaie !!!.


(Quentin m’avait demandé d’acheter le produit.) Pour le reste, tu t’es battu, l’adversaire était bon, bref… Il faut remédier à ces crampes et participer à la construction en proposant plus.
Amine :

Le WE dernier j’ai écrit j’adore, et bien  je renouvelle. Tu sais garder le ballon dans tes pieds et tu a le souci perpétuel de ne pas le gaspiller et de le donner dans de bonnes conditions. Bravo.


Tu es un bon joueur, si tu bosses tu progresseras encore. Si tu as souffert (normal) dans les duels, pour le reste, tu as été intelligent, calme, posé.
Driss :

A l’image de Quentin, tu n’as pas fait ton meilleur match de la saison. En effet pour une fois tu n’as pas réussi à devancer tes adversaires, et à leur passer devant. Du coup, peu de ballons gagnés, peu de duels gagnés et peu d’emprise sur le match. Tu as le droit de louper un match, et attention la concurrence est là…


…mais la participation aux entraînements et la volonté sont essentielles. Un match terne face à leur point fort, le milieu de terrain, tu y as droit, et tu vas nous montrer le Driss habituel lors des prochains matchs.
Sébastien :

Mi figue, mi raisin, nous avons vu du bon Séb, et du moins bon. Rien à dire dans le combat, le jeu de tête, et la volonté, mais attention à ta technique individuelle (contrôles, passes). Du mieux en 2ème période et en particulier en n°6.


D’accord avec Michel, et toi aussi tu bosses, dois-je programmer pour tous de « revoir les gammes » ? Par ailleurs, merci pour ton capitanat, parle plus pour remotiver quand on souffre, et bonne complicité finale.
Maxime :

Je sais dire de toi que tu me fatigues lorsque tu gardes le ballon, là je dois dire que tu t’adaptes bien à ton poste et que tu as su remarquablement tirer les coups de pied arrêtés (coups francs, corners). Tu t’es battu et tu as fait un match utile. Bravo .


Rien à rajouter. Tu as surmonté ton mal au dos. Coups de pieds arrêtés très précieux. Bravo. Repose ton dos et vois un médecin si ça dure.
Lucas:

Rien à dire sur la volonté. Mais pour le reste je ne sais trop quoi dire. Tu fais une bonne mi-tps et tu râles, tu demandes à sortir. Je pense que les 20’ sur le banc t’ont fait du bien et tu es revenu avec plus d’envie. Reste zen, mais si tu as un moral trop dans les chaussettes tu ne pourras pas t’épanouir. 


Nous nous sommes presque tout dit. Tu as su te remotiver… ta combativité a contribué à la victoire finale.

Benjamin C :

Bien, bien, et bien. Vaillant en attaque, bon coéquipier, volontaire dans l’effort et buteur du dernier instant. Tu dois continuer pour finir la saison à fond et donc il te faut des entraînements sérieux et une meilleure hygiène de vie. 


Tu as réédité ce que Lucas fit à Audenge. But superbe, bon comportement tout le match, bravo et ENTRAINE TOI vraiment sans suivre les « agités ».
Franck  :

Tu es venu blessé, tu n’aurais pas dû. Ton ¼ d’heure sur le terrain s’est soldé par beaucoup de vaillance et tu as participé à la victoire finale..


Si j’avais su pour ta blessure… ceci étant, ta vaillance et ton envie ont contribué à cette fin heureuse.
 

Notes collectives :

+ On y est et on l’a fait avec nos moyens sans être brillants !

La volonté d’aller au bout de l’aventure .

Les coups de pieds arrêtés.

La solidité défensive.

- Déchet technique  (contrôles, passes)

Pas de tir ou presque !!!

Des parlottes inutiles et il y en a assez ! Quand l’arbitre a sifflé, c’est fini !

Trop de fautes qui auraient pu nous coûter cher.

Mauvais choix tactiques quand il y a des joueurs démarqués. On veut plus de jeu court, ce qui implique la réussite dans les passes.

Merci à :
L’arbitre, le délégué, pour la gestion du match.

Nos Amis Barpais pour l’accueil, la sportivité, leur jeu de qualité. J’ai eu beaucoup de plaisir à retrouver ces Landes Girondines où j’ai beaucoup d’Amis !

Mes co coachs (Michel, Alex, Jérémy), dirigeants (Thierry, Rémi), encadrement…

Nos supporters : les parents, Michel Esteban, Marc et Francis, Yves et Roro, Popo, les autres U18 venus (Kévin P et Alexandre M), tous ceux qui nous ont envoyé des messages et ont pensé à nous.

Dédicace à Babou, Axel, Jordan et Yvan.

Il  y aura encore plus de monde à Lesparre !

Et place au(x) championnat(s) deux titres à disputer… !

