Le 10/04/2010                        MACAU A 3 – STADE BORDELAIS 2 
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Généralités : 
Nous avons joué un match amical et j’espère que le manque de conviction de certains, de volonté, d’agressivité positive, étaient dues au fait que le match « comptait pour du beurre », si non !!!!

Vous avez alterné le bon (qualité des passes, volonté de repartir en distribuant le ballon), le médiocre (trop de passages à vide, surtout après notre 2ème but), voire le mauvais (absence d’implication défensive sur les deux buts encaissés).   

Ayant arbitré, pas grand chose à dire sur le match…

Par contre, je reviendrai sur ce que j’ai entendu sur le terrain et sur l’après match, « entre nous », mercredi ! 

Comportement individuel :

Julien :

Tu as réalisé un très bon match avec plus d’arrêts que le gardien du Stade – comme quoi !!! Seules tes relances au pied en 2ème période n’ont pas été à la hauteur de ton match. Très bien dans l’ensemble, tu sauves la victoire.

Valentin :

J’apprécie tes qualités de footballeur, de coéquipier, et ta volonté d’appliquer les consignes pour ne pas expédier des grands ballons devant. Il faut travailler l’attaque du ballon pour être plus incisif.

Jordan  :

Sérieux, appliqué, bon footballeur, mais en manque de vitesse et de compétition. Ta blessure t’a handicapé.

Joanis :

Toi au moins tu ne balances pas (ni les ballons, ni tes coéquipiers). Je sais qu’il est pénible d’en entendre certains. Pas grave. Il faut que tu continues de poser le jeu, c’est très bien ainsi. De plus tu es parfaitement polyvalent. Un atout

Gautier :

Tu es la parfaite illustration de l’alternance du bon et du moins bon. Très bien défensivement (quand tu étais en poste), très bien dans l’attaque de balle aérienne en attaque, et bien dans tes relances en 2ème période. Pour le moins bien, tu parles vraiment trop, tu prends des risques inutiles, tu n’es pas assez présent dans le jeu aérien sur les corners adverses. Tu peux et dois encore progresser car tu as tout pour réussir.

NiKo :

A l’exception d’un « vent » que tu prends en 2ème mi-tps tu as fait une excellente partie. Sérieux, appliqué, et respectueux des consignes avec des relances soignées, tu as fait le match que j’attendais de toi en leader de défense sérieux.

Quentin :

Ta blessure a rapidement mis un terme à ton match qui n’avait pas été remarquable. Il est donc difficile de te juger surtout qu’en général tu montes en puissance au fil de la rencontre.

Sébastien :

Toujours un capitanat remarquable où tu as essayé de conserver la concentration de tes coéquipiers avant le match. Tu t’es appliqué et tu as été excellent en N°6 à la place de Quentin. Et comme pendant les 20 dernières minutes tu étais le seul à courir au milieu de terrain nous te devons beaucoup sur ce match. Enfin tu as été l’auteur d’un tir exceptionnel en 1ère période qui aurait mérité un meilleur sort.

Driss :

Toi aussi tu es sur courant alternatif. Un but qui te fait du bien. Des bonnes phases de jeu, et ton pêché mignon, la gourmandise du ballon. Pour le reste tu as couru et tu as aidé Seb dans les tâches ingrates. . 

Maxime :
Comme tu me l’as dit la motivation sur ce type de match n’était pas là. Je l’avais remarqué. Pour autant tu fais un bon – même un brillant – début de match avec un centre parfait pour Ben. Des coups francs de qualité, un tir sur la barre qui permet à Ben de conclure. Il faut travailler plus défensivement et tu seras au top.

Yvan :
Propre, appliqué, de nombreuses qualités footballistiques, une conduite de balle qui permet au ballon de ne pas quitter tes pieds, un jeu collectif impeccable, mais aussi un manque de réalisme seul devant le but qui pour ma part ne me fait pas rire du tout. Tu as contribué au jeu propre et à l’application des consignes, c’est bien.


Moi non plus, je n’ai pas ri…
Lucas:

Toi aussi tu as alterné les bonnes choses (dribbles réussis et vitesse d’action), et les moins bonnes (tu n’arrives pas à déterminer quand tu dois « lâcher » le ballon). Attention à préparer les chaussures qui vont bien. Il t’a certainement manqué l’entraînement en mise en place. 

Ben :
Tu fais des progrès énormes de la tête et tu aurais pu conclure un super centre de Max. Tu as été présent, tu t’es battu, tu marques un but car tu suis le tir de Max. Je t’ai trouvé très bien, mais je n’ai pas tout entendu.

Merci à Rémi et à Francis pour la touche, et à nos nombreux supporters.

ATTENTION : il nous reste au moins 4 matchs (trois en championnat et une finale de Coupe) 

Rien n’est fait car nous pouvons aussi tout perdre.

J’espère qu’il y en aura 5 !

On va en reparler, ensemble !

Entraînements lundi ET mercredi.

Bravo à la « B ».







